Form No. 3367-628 Rev A

Recycler® (81 cm)

ab Baujahr 2011, TimeCutter® Z
Modelinr. 79017

Installationsanweisungen

Installation

Einzelteile

Prifen Sie anhand der nachstehenden Tabelle, dass Sie alle im Lieferumfang enthaltenen Teile erhalten haben.

Verfahren Beschreibung Menge Verwendung

1 Keine Teile werden bendtigt - Bereiten Sie das Mahwerk vor.
Kickerplatte 4
Schraube (5/16 x 3/4 Zoll) 7 . e

2 Schraube (5/16 x 1-1/4 Zoll) 1 Installieren Sie die Kickerplatten.
Sicherungsmutter (5/16 Zoll) 8
Mahwerkring 4

3 Schraube (5/16 x 3/4 Zoll) 8 Befestigen Sie den Mahwerkring.
Sicherungsmutter (5/16 Zoll) 8

4 Auswurfkanalabdeckung 1 Setzen Sie die Abdeckung des
Fligelmutter 1 Auswurfkanals auf.

—_

5 Recyclerschild Montieren Sie das Schild.

1

Vorbereiten des Mahwerks

Keine Teile werden bendétigt

Verfahren

1. Stellen Sie den Motor ab und ziehen Sie den
Zundschlussel ab.

2. Entfernen Sie das Mihwerk, wie in der
Bedienungsanleitung beschrieben.

Drehen Sie das Mahwerk um. 1. Gelenkstange 4. Mutter 5/16 Zoll
4. Nehmen Sie die Sicherungsmuttern und die 2. Schraube 5. Sicherungsmutter 3/8 Zoll
. 3. Versatzablenkblech
Schraube ab, mit denen das Versatzablenkblech an (vorhanden)

der Unterseite des Mahwerks befestigt ist (Bild 1).
Bewahren Sie alle Teile und Befestigungen auf.

5. Ersetzen Sie die Sicherungsmutter an der
Gelenkstange.

© 2011—The Toro® Company Registrieren Sie Ihr Produkt unter www.Toro.com. Originaldokuments (DE)
8111 Lyndale Avenue South Druck: USA
Bloomington, MN 55420 C€ Alle Rechte vorbehalten



2

Installieren der Kickerplatten

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche

3

Befestigen des Mahwerkrings

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche

Teile: Teile:
4 Kickerplatte 4 Mahwerkring
7 Schraube (5/16 x 3/4 Zoll) Schraube (5/16 x 3/4 Zoll)
1 Schraube (5/16 x 1-1/4 Zoll) 8 Sicherungsmutter (5/16 Zoll)
8 Sicherungsmutter (5/16 Zoll)
Verfahren
Verfahren

1. Fluchten Sie die drei Kickerplatten aus, siche Bild 2.

3 G015339
Bild 2
. Auswurféffnung im 4. Sicherungsmutter (5/16
Mahwerk Zoll)
Kickerplatte 5. Schraube (5/16 x 1-1/4
Zoll)

Schraube (5/16 x 3/4 Zoll)

2. Befestigen Sie die Platten mit sieben Schrauben
((5/16 x 3/4 Zoll)), einer Schraube ((5/16 x 1-1/4
Zoll)) und acht Sicherungsmuttern ((5/16 Zoll))
am Mihwerk. Stellen Sie sicher, dass die lingere
Schraube in der Halterung verwendet wird, die der
Auswurfoffnung am Mahwerk am nichsten ist,
um in einem spiteren Schritt die Mulchabdeckung
aufzunehmen (Bild 2).

1. Befestigen Sie die verriegelnden Miahwerkringe
unten am Miher (Bild 3).

G

015226

Bild 3

1. Sicherungsmutter (5/16 3. Mahwerkring

Zoll)

2. Schraube (5/16 x 3/4 Zoll)

2. Befes

tigen Sie die Ringe mit acht Schrauben ((5/16 x

3/4 Zoll)) und acht Sicherungsmuttern ((5/16 Zoll))
am Mihwerk.




4

Montieren der Auswurfkanal-
abdeckung

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

1 Auswurfkanalabdeckung
1 Fligelmutter
Verfahren

1. Heben Sie das Ablenkblech hoch und legen die
Auswurfkanalabdeckung tber die Offnung und
auf die untere Lippe des Mihwerks, wobei Sie die
Abdeckung gleichzeitig in das vordere Scharnier
stecken (Bild 4).

\\/ 6004582
AN
2 3

Bild 4

4. Scharnierstift
5. Flugelmutter

1. Ablenkblech
2. Auswurfkanalabdeckung

3. Untere Lippe

2. Schieben Sie den Scharnierstift durch das Scharnier

(Bild 4).
3. Befestigen Sie die Auswurfkanalabdeckung mit der
Fligelmutter am Mihwerk (Bild 4).

4. Senken Sie das Grasablenkblech tber die
Auswurfkanal6ffnung ab.

S

Montieren des Schilds

Fur diesen Arbeitsschritt erforderliche
Teile:

| 1 |Recyclerschi|d

Verfahren

Befestigen Sie das Schild an der linken Seite des
Mihwerks (Bild 5).

G005653

1. Recyclerschild




Betrieb

Umstellen von Heck- auf
Seitauswurf

A GEFAHR

Wenn Ablenkblech, Auswurfkanalabdeckung
oder Fangsystem nicht angebracht sind, sind die
Bedienungsperson und umstehende Personen der
Gefahr eines Kontakts mit dem Schnittmesser
und ausgeschleuderten Gegenstinden ausgesetzt.
Kontakt mit dem drehenden Schnittmesser

oder ausgeschleuderten Gegenstinden fiihrt

zu Verletzung (moglicherweise todlichen
Verletzungen).

e Entfernen Sie nie das Ablenkblech vom Miher,
weil es Material nach unten auf den Rasen
lenkt. Wechseln Sie das Ablenkblech sofort aus,
wenn es beschidigt ist.

¢ Stecken Sie nie Hinde oder Fiile unter den
Rasenmibhet.

* Versuchen Sie nie, den Auswurfbereich zu
raumen oder die Schnittmesser zu reinigen,
ohne den Zapfwellenantrieb auszukuppeln und
den Ziindschliissel auf Aus zu drehen. Ziehen
Sie aulerdem den Schliissel und den/die
Ziundkerzenstecker.

Entfernen der Auswurfkanalabeckung
fur Seitauswurf

1. Stellen Sie die Maschine auf einer ebenen Fliache ab

und kuppeln Sie den Zapfwellenantriebsschalter aus.

2. Schieben Sie die Fahrantriebshebel nach auflen in
die Parkstellung, stellen Sie den Motor ab, zichen
Sie den Schiussel ab und verlassen Sie erst den
Sitz, wenn alle beweglichen Teile zum Stillstand
gekommen sind.

3. Verwenden Sie die Teile und Befestigungen, die Sie
unter Vorbereiten des Mahers aufbewahrt haben.

4. Entfernen Sie dei Fligelmutter, Schraube und den
Scharnierstift, mit dem die Seitauswurfabdeckung
befestigt ist, und heben Sie die Abdeckung vom
Mihwerk ab (Bild 6). Bewahren Sie alle Teile fiir
eine Wiederverwendung auf.

\2/

6004582
N
3
Bild 6

4. Scharnierstift
5. Flugelmutter

Ablenkblech
Auswurfkanalabdeckung

3. Untere Lippe

N -

5. Tassen Sie in die Innenseite der Seitauswurféffnung
und entfernen Sie den Kicker; bewahren Sie ihn und
die lange Schraube fiir eine spitere Verwendung
auf. Bewahren Sie die Sicherungsmutter fiir eine
Verwendung im néchsten Schritt auf (Bild 1).

Hinweis: Die Mihwerkringe und verbleibenden
Kicker konnen im Seitauswurfmodus am Mahwerk

bleiben.

6. Bringen Sie das Versatzablenkblech in der
Originalposition an.

7. Senken Sie das Grasablenkblech tiber die
Auswurfkanal6ffnung ab.

Wichtig: Achten Sie darauf, dass das Mihwerk
ein Grasablenkblech mit Scharnier hat, das
Schnittgut zur Seite und nach unten auf

den Rasen lenkt, wenn Sie den Seitauswurf
verwenden.

Betriebshinweise

Auswahlen der passenden Schnitthohe
fur die herrschenden Bedingungen

Mihen Sie ca. 25 mm, aber nie mehr als 1/3 der
Grashalme. Sie mussen bei extrem sattem und dichtem
Gras u. U. die Schnitthohe um eine weitere Stufe
erh6hen oder den Seitauswurf oder das Heckfangsystem
verwenden.




Mahen in extremen Bedingungen

Das Schnittgut wird im Mahwerkgehduse mit Luft
zerkleinert. Stellen Sie aus diesem Grund die
Schnitthéhe nicht zu niedrig ein, damit das Mahwerk
nicht vollstindig von ungeschnittenem Gras umgeben
ist. Eine Seite des Mihwerks sollte immer von
ungeschnittenem Gras frei gehalten werden, damit
Luft in das Mihwerk gezogen werden kann. Fahren
Sie bei der ersten Bahn durch die Mitte eines nicht
geschnittenen Bereiches langsam und fahren Sie
rickwirts, wenn das Mahwerk verstopft.

Mahen in den richtigen Intervallen

Unter den meisten Bedingungen mtussen Sie alle 4 bis
5 Tage mihen. Berticksichtigen Sie jedoch, dass Gras
zu verschiedenen Zeiten unterschiedlich schnell wichst.
Das bedeutet, dass Sie am Anfang des Frihjahrs
hiufiger mihen missen, um die gleiche Schnitthéhe
beizubehalten (was sich in der Praxis als vorteilhaft
erwiesen hat); mihen Sie, wenn die Wachstumsrate in
der Mitte des Sommers nachlia3t, nur noch alle 8 bis 10
Tage. Wenn Sie aufgrund der Witterung oder anderer
Griinde linger nicht mihen konnten, sollten Sie den
Seitauswurf oder das Heckfangsystem verwenden oder
zunachst mit einer hohen Schnitthéheneinstellung
mihen, und dann 2 bis 3 Tage spiter noch einmal mit
einer niedrigeren Einstellung mihen.

Mahen Sie immer mit scharfen Messern

Ein scharfes Messer miht sauber, ohne Grashalme
zu zerreiBlen oder zu zerschnitzeln, was bei stumpfen
Messern vorkommt. Abgerissene und zerschnitzelte
Grashalme werden an den Kanten braun. Dadurch
reduziert sich das Wachstum, und die Anfilligkeit des
Rasens fiir Krankheiten steigt.

Reinigung nach dem Mahen

Reinigen Sie, um die beste Leistung sicherzustellen,

die Unterseite des Mahergehduses nach jedem Einsatz.
Wenn sich Ruckstinde im Mahwerkgehiuse ansammeln
kénnen, reduziert sich die Schnittleistung,




Hinweise:




Hinweise:




TORO.

Count onit.






